Märkischer Kammerchor singt beim Benefizkonzert von Vivendi am 3. Juni im Meinerzhagen

Der märkische Kammerchor ist ein Chor, in dem Sänger und Sängerinnen aus dem gesamten Märkischen Kreis, die sich durch ein Casting qualifiziert haben, singen. Er wurde 2002 anlässlich der ersten Märkischen Chortage von Herrn Landrat Aloys Steppuhn und Herrn  Prof. Michael Schmoll aus der Taufe gehoben. 

Nachdem Herr Prof. Schmoll den Chor 4 Jahre lang geformt hatte, übernahm ihn im Februar 2006 Herr Michael Quaremba. Unter seiner Leitung errang der Chor im Oktober 2006 in Dormagen mit Spitzenwerten den Titel Leistungschor im Sängerbund NRW 2006 und ganz aktuell ersang er sich am 5. Mai 2007 in Düren als bester Chor der Stufe B den Titel Konzertchor im Chorverbund NRW 2007.

Da alle Mitglieder des märkischen Kammerchores noch in ihren Heimatchören singen, ist die Zahl der gemeinsamen Proben sehr begrenzt. Vorbereitet werden die Stücke zu Hause, entweder mit Hilfe von vom Chor selber erstellten Midi-Files, oder es wird für die Sänger, die nicht so gerne am Computer arbeiten, stimmweise eine CD erstellt. 

Musikalisch zusammengeführt werden die Stücke einmal im Monat von dem Kreischorleiter Maurizio Quaremba in Neuenrade. 

Damit jedes Mitglied des märkischen Kammerchores auch die Möglichkeit hat, sich weiter zu entwickeln, wird demnächst im Rahmen eines Chorwochenendes noch Stimmbildung und Stimmberatung angeboten und an der Präsentation der Stücke gearbeitet. 

Am 14. April 2007 hat Herr Landrat Aloys Steppuhn offiziell die Schirmherrschaft über den märkischen Kammerchor übernommen.

Im Rahmen des Benefizkonzertes in Meinerzhagen wird der märkische Kammerchor einige Stücke der Programme des Leistungssingens Stufe C und B vortragen und, um die Vielfältigkeit des Chores zu zeigen, wird auch Pop und Swing zu hören sein.

Interessierte SängerInnen melden sich per Mail bei birgit@vivendi-meinerzhagen.de .

